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192189172273227189Conservative
19%18%17%26%22%18%

352173361140342227Labour
34%17%35%14%33%22%

8624016615399146Liberal Democrat
8%23%16%15%10%14%

238218169214174220All of them
23%21%16%21%17%21%
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Healthcare Survey
CATI Fieldwork : April 23rd-25th 2010

Absolutes/col percents

Table 1
Q. Each of the three main parties have made a nu mber of pledges regarding healthcare over the course of the General Election campaign. I am
going to list some of these pledges. For each one please say whether the pledge was made by the Conservatives, Labour or the Liberal Democrats?
Summary Table
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

97148272272242262158271340248187196201117825744571031Unweighted base

891492592722622372172992782161551761961651245265051031Weighted base

19313755473548525340232832392784105189Conservative
21%21%14%20%18%15%22%17%19%18%15%16%16%23%22%16%21%18%

272851625960466259442938493631113114227Labour
30%19%20%23%22%25%21%21%21%20%19%22%25%22%25%21%23%22%

921314144372150392418353117216878146Liberal Democrat
10%14%12%15%17%16%10%17%14%11%11%20%16%10%17%13%15%14%

192374564757555751423435443331106114220All of them
22%16%29%21%18%24%25%19%18%19%22%20%23%20%25%20%22%21%

15456659654847787766513939411315595250Don't know
17%30%25%22%25%20%22%26%27%31%33%22%20%25%10%29%19%24%
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Healthcare Survey
CATI Fieldwork : April 23rd-25th 2010

Absolutes/col percents

Table 2
Q. Each of the three main parties have made a nu mber of pledges regarding healthcare over the course of the General Election campaign. I am
going to list some of these pledges. For each one please say whether the pledge was made by the Conservatives, Labour or the Liberal Democrats?
Create a Department of Public Health
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

97148272272242262158271340248187196201117825744571031Unweighted base

891492592722622372172992782161551761961651245265051031Weighted base

222946626743497164392638414438115112227Conservative
25%20%18%23%26%18%23%24%23%18%17%22%21%26%31%22%22%22%

31468599817461100107746165724723157184342Labour
34%31%33%36%31%31%28%33%38%34%39%37%37%29%19%30%36%33%

4193522192123322311821261616475199Liberal Democrat
4%13%13%8%7%9%11%11%8%5%5%12%13%10%13%9%10%10%

2116464051464446393524302924328688174All of them
24%11%18%15%19%19%20%15%14%16%16%17%15%15%26%16%17%17%

12404649445341514558352128341412069190Don't know
13%27%18%18%17%22%19%17%16%27%23%12%14%20%12%23%14%18%
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Healthcare Survey
CATI Fieldwork : April 23rd-25th 2010

Absolutes/col percents

Table 3
Q. Each of the three main parties have made a nu mber of pledges regarding healthcare over the course of the General Election campaign. I am
going to list some of these pledges. For each one please say whether the pledge was made by the Conservatives, Labour or the Liberal Democrats?
Carry out all cancer tests and give results within a week
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

97148272272242262158271340248187196201117825744571031Unweighted base

891492592722622372172992782161551761961651245265051031Weighted base

193870776944547996564152425330103170273Conservative
21%26%27%28%26%19%25%26%34%26%27%30%21%32%24%20%34%26%

2619383027413337282621232923187367140Labour
29%13%15%11%10%17%15%12%10%12%14%13%15%14%15%14%13%14%

1122334343352657342314324920146786153Liberal Democrat
12%15%13%16%16%15%12%19%12%11%9%18%25%12%12%13%17%15%

20245851605546635041303232344412193214All of them
22%16%22%19%23%23%21%21%18%19%20%18%16%20%36%23%18%21%

14466070636157647069483745351716190252Don't know
15%31%23%26%24%26%26%21%25%32%31%21%23%21%14%31%18%24%
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Healthcare Survey
CATI Fieldwork : April 23rd-25th 2010

Absolutes/col percents

Table 4
Q. Each of the three main parties have made a nu mber of pledges regarding healthcare over the course of the General Election campaign. I am
going to list some of these pledges. For each one please say whether the pledge was made by the Conservatives, Labour or the Liberal Democrats?
Elected local health boards
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

97148272272242262158271340248187196201117825744571031Unweighted base

891492592722622372172992782161551761961651245265051031Weighted base

1226474245333756453824242826327894172Conservative
13%17%18%15%17%14%17%19%16%18%15%14%14%16%26%15%19%17%

39508410088876910699756665685631187174361Labour
44%34%33%37%33%37%32%36%35%35%43%37%35%34%25%36%35%35%

1324324453352754502915353832187195166Liberal Democrat
14%16%12%16%20%15%13%18%18%13%9%20%19%20%15%13%19%16%

1920474241405139393618303022339178169All of them
21%13%18%15%16%17%24%13%14%16%12%17%16%13%26%17%15%16%

730484435423244453832213229109964164Don't know
8%20%19%16%13%18%15%15%16%18%21%12%16%17%8%19%13%16%
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Healthcare Survey
CATI Fieldwork : April 23rd-25th 2010

Absolutes/col percents

Table 5
Q. Each of the three main parties have made a nu mber of pledges regarding healthcare over the course of the General Election campaign. I am
going to list some of these pledges. For each one please say whether the pledge was made by the Conservatives, Labour or the Liberal Democrats?
Free personal care at home for those with the highest need
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

97148272272242262158271340248187196201117825744571031Unweighted base

891492592722622372172992782161551761961651245265051031Weighted base

1728356049414654484324323532249297189Conservative
19%19%14%22%19%17%21%18%17%20%15%18%18%19%19%17%19%18%

2229404538464449343419334220248686173Labour
24%19%16%16%14%19%20%16%12%16%12%19%22%12%19%16%17%17%

203072605742377982434151453328101139240Liberal Democrat
22%20%28%22%22%18%17%27%30%20%27%29%23%20%22%19%28%23%

192055527155465760462832384332116102218All of them
21%14%21%19%27%23%21%19%21%21%18%18%19%26%26%22%20%21%

12425555475344605450422836381713081211Don't know
14%28%21%20%18%22%20%20%20%23%27%16%19%23%14%25%16%20%
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Healthcare Survey
CATI Fieldwork : April 23rd-25th 2010

Absolutes/col percents

Table 6
Q. Each of the three main parties have made a nu mber of pledges regarding healthcare over the course of the General Election campaign. I am
going to list some of these pledges. For each one please say whether the pledge was made by the Conservatives, Labour or the Liberal Democrats?
A cross-party commission to develop proposals for reforming the social care system
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

97148272272242262158271340248187196201117825744571031Unweighted base

891492592722622372172992782161551761961651245265051031Weighted base

1024486347484543564023293641219894192Conservative
11%16%19%23%18%20%21%14%20%19%15%17%19%25%17%19%19%19%

4255858190707412088735868675333154198352Labour
46%37%33%30%34%30%34%40%32%34%38%39%34%32%26%29%39%34%

8111927212117252320614161515394786Liberal Democrat
9%7%7%10%8%9%8%8%8%9%4%8%8%9%12%7%9%8%

202963606756555869433543473238118120238All of them
22%19%24%22%25%24%25%19%25%20%22%25%24%19%31%23%24%23%

10304442394227534240332129241611747164Don't know
11%20%17%15%15%18%12%18%15%19%21%12%15%15%13%22%9%16%
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Healthcare Survey
CATI Fieldwork : April 23rd-25th 2010

Absolutes/col percents

Table 7
Q. Each of the three main parties have made a nu mber of pledges regarding healthcare over the course of the General Election campaign. I am
going to list some of these pledges. For each one please say whether the pledge was made by the Conservatives, Labour or the Liberal Democrats?
Increase health spending in real terms each year
Base: All respondents

Prepared by ComRes


